
4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 B-80

SE
CT

IO
N 

 B

Création janvier 24 - Révision février 24

Éc
he

lle
 : 

1:
10

EM-498
VIS T.PAN #14 X 1-1

2

MAIN-COURANTE PMC-380

FM-414

FIXATION SUR POTEAU FV-195

4 VIS TEK T.PAN #10
1 VIS ALLEN T.PLAT M10 X 1.50 X 30

(S.S. # 304)

BOUTON STACP1124S,SS316
GASKET STACP112 4 RBNB
1 VIS ALLEN M10 X 1.5 X 40

POTEAU PPO-298

SABOT SA-298
ANCRAGES MÉCANIQUES (S.S. #304)
OU ÉQUIVALENT (2 PAR SABOT)

LISSE BASSE PLB-366
FP-967

DÉTAIL A
VUE 1:4

DALLE DE BETON 28 MPA
ET 200MM MINIMUM DÉTAIL SA-298

VUE 1:4

A

61

110
Ø150

VERRE TREMPÉ 10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM
+ PELLICULE DE 1.52MM
CSA A500

38

Modèle    Garde-Corps  SPIDER SUR DALLE / HYBRIDE



4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 B-81

SE
CT

IO
N 

 B

Création janvier 24 - Révision février 24

Éc
he

lle
 : 

1:
12

Modèle    Garde-Corps  SPIDER SUR DALLE / HYBRIDE

B

COUPE A-A
VUE 1:12

COUPE A-A
VUE 1:4

AA

LISSE BASSE PLB-366
FP-967

170

75
DÉTAIL FV-195 ARRIÈRE
VUE 1:4

FM-414

MAIN-COURANTE PMC-380

FIXATION SUR POTEAU FV-195

FIXATION SUR POTEAU FV-195

JOINT SSKCAP112GAS
(S.S. # 304)

BOUTON STACP1124S,SS316
VIS ALLEN M10 X 1.5 X 40

(S.S. # 304)

VIS ALLEN T.PLAT M10 X 1.50 X 30

JOINT STACP112 4 RBNB (2)

MAIN-COURANTE PMC-380

DALLE DE BÉTON

(S.S. # 304)

DALLE DE BETON 28 MPA
ET 200MM MINIMUM

VERRE TREMPÉ 6/8/10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM
+ PELLICULE DE 1.52MM
CSA A500


	SPIDER SUR DALLE - REV01-page 1
	SPIDER SUR DALLE - REV01-page 2

